115280, rMocksa, yn.Asto3asoackas, a.25, ctp.13
GOTH EN BERGER Ten: +7 (495) 792-5944  dakc: +7 (495) 792-5946
RUSSIA www.rothenberger.ru

IHACIIOPT
PyKOBOACTBO O IKCILIyaTAlMU

JJIEKTPOrHAPABINYECKHI CTAHOK J1JIs

HAKATKH 2KeJIOOKOB HA CTAJBbHbIX Ty0ax
ROGROOVER 1 - 12"



COJIEP)KAHUE:

1. IPABUJIA BE3OITACHOCTHA 3
2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH 6
3. IOJAIrOTOBKA PABOYEW 30HbI 7
4. CBOPKA TPYb 7
5. IOAI'OTOBKA MAIINHBI K PABOTE 8
6.PABOTA MAIIINHBbI 11

TINPEAYIIPEXKAEHUSA U PEKOMEHIAIIUA

JJISA HAKATKHA 14
8. HHCTPYKIIUAN o TEXHUYECKOMY
OBCJIY/KNUBAHHUIO 15
9. TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJILCTBA 15

10. AETAJINPOBKA 16




1. IIpaBusa 6e3onmacHocTn

a) Yoenurech B TOM, UTO 3Ta MHCTPYKILUS JACTCA MOJIb30BATEINIO.
0) BHUMATEIHHO MPOUYTUTE JAHHOE PYKOBOJCTBO IEpE] HUCIOIb30BAHUEM MAIIUHBI , YTOObI
rapaHTUpoBaTh Oe3onacHoe U 3P PEeKTUBHOE UCTIOIb30BAHUE.
B) XpaHUTE JaHHOE PYKOBOJCTBO B MECTE , K KOTOPOMY OIEPAaTOp BCEra UMEET JAOCTYN , KaK
1 KOTJa OH TpeOyeT.
d) Becerna cobmronaTh Mepbl IPEIOCTOPOIKHOCTH , OTIMCAHHBIC B JAHHOM PYKOBOJCTBE B IIEJISX
[PEIOTBPAILCHHS] HECYACTHBIX CIY4YaeB TaKUX KaK MOXKap, HOPaXKEHUS SIEKTPUUECKUM TOKOM
Y TPaBM.
1) BHuUMarenbHO NPOYHMTANTE O3TU MEPHI MPEIOCTOPOKHOCTH TEpPEe]l HCIOIb30BAaHUEM
anmnapara v ynpasJisiiTe MallMHON B COOTBETCTBUU C UHCTPYKIUSAMHU.
e) He wcnome3yiite MammHy B JFOOOM Cclydae, KpOME€ ONHMCAaHHBIX B JaHHOM
PYKOBOJICTBE T10 IKCILTyaTallUH.
Onpenenenue onacHoctd 1 OCTOPOXKHO.
B nmanHOM pykoBojacTBe mpeaynpexarmomue 3Haku B cootBerctBuM ¢ OIIACHO wu
OCTOPOXHO.
OITACHOCTD: oTHOCUTCS K IEHCTBUSM , KOTOPbIE MOTYT OBITh (paTaJbHBIMU WM TPUBECTU
K CEphE3HBIM TpaBMaM JJis MOJIb30BATENS , €CIIM MAIllMHA HE UCTIOJIb3YETCs MPABUIBHO.
BHUMAHMUE: oTHOCHUTCS K JEWUCTBUSIM , KOTOpPBIE MOTYT MPHUBECTH K TpaBMaMm Jid
MOJIL30BATEISI MIIM MaTepUaIbHBIN yIIepo , €cu MallliHa He UCTIONB3yeTCs MpaBuibHO. Jlaxke
HEKOTOphIe acnekThl , onucanHble Kak OCTOPOXHO mMoxkeT UMeTh cepbe3HbIC MOCIECACTBUS
MPU  OMPEICICHHBIX OOCTOSTENbCTBaX. BBl TOMKHBI  CTPOTO coOmroaTh 9TH
MIpeIyNpexKICHUS , TAK KaK OHU OKa3bIBAIOT HETIOCPEICTBEHHOE BIIMSIHUE HA OE30TaCHOCTb.
r) B ciayuae yTpaTsl Wi NOBPEXIEHUS UHCTPYKIMH IO dKCIUTyaTallil HEMEIJICHHO 3aKa3aTh
IPYTYIO Y JUCTPUOBIOTOPA WM TTOCTABIIHKA.
y) Bce gmetarm W TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKH MOTYT OBITh H3MEHEHBl 0e3
MPEBAPUTEIHFHOTO YBEJAOMIICHHS B CBSI3M C  yIy4YlIEHHEM KauyecTBa, (DYHKIMOHAIBHBIX
BO3MOYKHOCTEH UM CTaHAApTOB O€30macHOCTH. B 3TuX ciayuasx coaepkanue, potorpadumu,
WUTIOCTPALIUU U T.J. B JAHHOM PYKOBOJCTBE , MOTYT OTJIMYAThCS OT IPHUOOPETEHHOTO
MPOJIyKTa.
1. Ucnionb3yiiTe NpaBUIbHOE HANPSKEHNUE.
* Hcnonb3yiiTe HanpspkeHHE, YKa3aHHOE Ha 3aBOJACKON Tabiuuke oO0OpyJIOBaHUS WU B
pykoBojcTBe. Ecnu HampsikeHUEe MUTaHUS OTJIMYAETCA OT YKa3aHHOTO HANpPSKEHUS, 3TO MOXKET
MIPUBECTH K MOXKapY.
2.Y6enurecsk, 4TO MepeKIovaTeNb HaxXoauTces B moynoxxkenun OFF , mpexie yeM BCTaBUTh BUJIKY
B Pa3beM IJIEKTPOCHAOKEHUSI.
* Ecnm Bunka BcTaBiieHa B po3eTKy nuTaHus B monoxeHrne ON mammHa MOXKET 3amyCTUThCS
HEOXKMJIAaHHO W TPUBECTH K aBapuu. YOemuTech B TOM, YTO TMEPEKIoYaTeIh HAXOAUTCA B
nosioxenun OFF.
3. N36eraiiTe mopaxeHus 3IEKTPUYECKUM TOKOM.
* He npukacanTech K BUIKE BIAKHBIMHA PyKaMHU.
* He ucnonb3yiiTe MamiMuy noJ A0XIAEM WK B MECTax, € MallliHa MOKET HAMOKHYTb.
* 3azeMiIMTE MAIIMHY, YTOOBI N30€XKaTh MOPAKEHUS FIEKTPUUECKUM TOKOM.
4. [IpumuTe BO BHUMaHKUE yCIOBUs HAa paboueM MecTe.



* He ucnonp3yiiTe MammHy BO BpeMs JIOXK[Is, BO BJIAKHBIX TMOMEIIECHUSAX WM B MeCTaX, e
MalllyHa MOIJIa HaMOKHYTbh. Biara MoKeT NHOBpEIUTh M3OJSILMIO JIBUraTelsl W IMPUBECTH K
MOPAKEHUIO JIEKTPUUECKUM TOKOM.
» He ucnonp3yitTe Mammay BOJIHM3U KUIKOCTEH WM TOPIOYMX ra30B, TAKUX KaK OCH3UH U
pacTBOPUTETH.
5. Ucnonp3yiiTe ykazaHHbIe IPUHAICKHOCTH U HABECHOE 000PYI0BaHHE.
* He ucnonw3yiiTe NprUHAIIEKHOCTH U HABECHBIE DJIEMEHTHI, OTJIIMYHBIE OT T€X, KOTOPBIE YKA3aHbI
B MHCTPYKIMH MO IKCILTyaTallud UM B HAIIMX KaTaJIOTax.
6.YcranoBure ocHOBHOM 610K B nosoxkeHue OFF u oTcoeauunTe BUIKY U3 pO3ETKU MUTAHUS B
CJIEIYIOIUX CITydasx:
+ Koraa manimHa He UCIONIb3YEeTCs WM KOTJa HY>KHO 3aMEHHUTH JIETalld, OTPEMOHTHPOBATb,
OUYHCTUTH UIH OCMOTPETD.
» Korpa ynanstorcs cTpyKka Uiu Apyrue NHOPOHBIE TENA.
* [Ipu moAKIIOYEHUH BIJIKH, OCHOBHOM OJIOK MOKET HEOXKHMIaHHO BKIIFOUUTHCS U TPUBECTH K
aBapuu.
/. Ecnu kakas - mu0o aHoManusi oOHapy’keHa, HEMEJJICHHO OCTAHOBUTE MAIIIMHY .
 Ecnin anmapat He paboTaer I1aBHO, UK €CIIM €CTh KaKue - TM00 aHOMaJIUY, TAKUe KaK 3araxH,
BUOpAIMK WM HEOOBIYHBIC IITYMbI - HEMEICHHO OCTAaHOBHUTH MAIITUHY.
* JluTenbHOE HENPaBUIbHOE UCTIONb30BAHNE MAIIIMHBI MOKET IIPUBECTHU K MIEPETPEBY, ABIMY WU
M0XKapy, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTH K HECUACTHBIM CIIy4asiM WM TPaBMaM.
* [Ipu meperpeBe M €ciu MOSIBUIICS IbIM B MAIIMHE, HE TIBITAUTECh OTPEMOHTUPOBATH MAIIUHY
CaMOCTOSITEJILHO.
8. lepkute pabouee MECTO B YHCTOTE.
* Y0eautech, uTo pabounii CTON U pabodee MECTO HaXOSATCS B XOPOIIIEM COCTOSIHUU U XOPOIIIO
OCBEILICHO.
* HeonpsiTHOE pabouee MecTo U pabOYMii CTOJI MOKET MPUBECTH K HECUACTHBIM CITyUasiM.
9. He nomyckaiite HeKBATHM(PHUITMPOBAHHOTO MIEPCOHANIA K anmapaTaMm.
» He momyckaiiTe momnagaHusi TOCTOPOHHUX JIMII HA pabodee MecTo, 0COOCHHO AeTeil. MoryT
MIPOU30UTU TPABMBI.
10. He ucnonp3yiiTe MalyHy ¢ CHIOM.
* lcnone3yiiTe MamumHy TOJBKO MO Ha3Ha4YeHHWIO. PaboTa B COOTBETCTBUU C MOIIHOCTBIO
rJIABHOTO OJloOKa s TOTO , YTOOBI TapaHTHUpOBaTh  Oe3omacHyrd W 3(PPEKTUBHYIO
paboty. UpesmepHas cuiia HE TOJBKO MOXKET MPUUYUHUTH TOBPEKICHUE ammapary, HO H
MIPUBECTU K HECYACTHBIM CITyJasiM.
* He ucnonp3yiiTe MalliMHy JIOOBIM CITIOCOOOM , KOTOPBIN MOKET MPUBECTH JABUTATENb K
OJIOKUPOBKE WJIM MIPUBECTHU K MOSBIICHUIO JTbIMA WJIA OTOHSI.
11. HaneBaiite maoTHO 0OJETAIONIYIO OJICHKIY.
« He wHocure rancTyku, OJEXAY C OTKPBITBIMU pyKaBaMHu, CBOOOJHBIE  OJEXKbI,
akceccyapbl, TaKie KaK OXKepelibs, U T.J., KOTOPbIE MOTYT MONACTh BO BpAILlalOIIAECs YaCTH.
 Ilpu paboTe BHE pPEKOMEHAYETCS WCIOIL30BaTh PE3WHOBBIC TEpUaTKU M OOYBb C
mmnamu. CKOJIb3KUE nepyaTku U 00yBb MOTYT IPUBECTH K TPABMaM.
* HakpoiiTe AMHHBIE BOJIOCHI C KETIKOW MM CETKOM , 4TOOBI MPEOTBPATUTD UX 3aCTPEBAHUE BO
BpAILAIOIINXCS YACTSIX.
» HaneBaiite 3ammMTHBIN 111J1EM, 3alTUTHYIO OOYBB U T.JI. B COOTBETCTBHHU C paboUeii cpe1oii.
12. He paboraiiTe B HEECTECTBEHHOM 103¢.
* JlepxuTe TBEPIyIO MOYBY MO HOTaMU U OajaHC, 9TOOBI N30€)KaTh MaICHUsI U TPABMBI.
13. CHUMHTE UHCTPYMEHTBI, TAKUE KaK racuHbIe KIIIOYH.
* Ilepen BBoJIOM mepekitouatensb B noynoxenne ON, mpoBepbTe, 4TO HHCTPYMEHTHI BCe ObLITN
YAAJICHBI.
* Pabora MamuHbL, B TO BpeMs Kak HHCTPYMEHTbl BHYTPHM MOXET MPUBECTU K HECUACTHBIM
CIly4asiM U TpaBMaM.

4



14. Vcnonp3yiiTe MalllMHy C KpailHeil 0CTOPOAKHOCTHIO.

* Becerna pabotaiite, oOpaias 60Jb1110€ BHUMaHUE Ha 00pa00TKy MaIlIWHbI, METObI PAOOTHI

U OKpyXkatouiye yciaoBHs. HEoOCTOpOKHOCTh MOMKET MNPUBECTHM K HECYACTHBIM CiydasM |
TpaBMaMm.

* He paOoraiitTe ¢ MalmmHOM , €CIIM y BaC HU3KUH YPOBEHb KOHLIEHTPALIMHU , HAIIPUMEP, KOT/1a BbI
yCTaJly, 1OCJIe YNOTPEOJIEHUs AJIKOr0JIs, B TO BPEMs KOI'/1a Bbl OOJIbHBI, II0]1 BO3AECHCTBUEM
JIEKapCTBEHHBIX IIPENapaToB U T.J.

15. He Tporaiite kabesb MUTaHUS.

* He Hocute u3aenue ¢ momMolbio Kadens Wik TAHYTh 3a Kabesb, YTOObI OTKIIFOUUTH €TO0.

* He pa3zmemaiite ka0Oenb BOIM3U ropAYUX MPEIMETOB, KUPOB U MACEN, HOKHULL WIIU PSJIOM C
OCTPBIMU MPEIMETAMHU.

* He craBbTe HUUEro Ha Kabelb, He TAHUTE €T0, HEe MPUMEHSATh YPE3MEPHYIO CHITY, KOTOpast
MO’KET IIOBPEAUTH €TO0.

16. [IpoBecTu TexHUYECKOE OOCITYKHMBaHHE HA €KETHEBHOW OCHOBE.

* CrnetyiiTe MHCTPYKLIUHU IO 3KCIULyaTalluy IPU CMEHE MPUHAAJICKHOCTEN U IeTaneil.

* Ilepuonnyecku nposepsiiTe kabesb NUTaHUs U BUWIKY. B ciayuyae noBpexaeHus, oOpaTUTech K
IUCTPUOBIOTOPY WIIM NOJpa3AeIeHUE Ul PEMOHTA.

* Ecau BbI ncnionb3yeTe yIJIMHUTEIN CHAPY KU, UCIIOIb30BATh T€ , KOTOPBIE IPEAHA3HAUYEHBI JJIs
HCIIOJIb30BaHUS HA OTKPBITOM BO3JyX€e ,4TOOBI N30€KaTh MOPAKEHUS FNEKTPUUECKUM TOKOM,
KOPOTKOT'O 3aMbIKaHMs WIH M0Kapa.

* XpaHuTe AeTaau , UCIOJIb3yeMble JIJIs 3aXBaTa CyXUMHU M YUCTBIMU U CBOOOJHBIMU OT Macia u
CMa3KH.

17. Yoenutech , 9TO HET MOBPEKICHHBIX YACTEH.

* [lepen ncnonb30BaHUEM MAIUHbI, THIATEILHO MPOBEPUTH HA HATMYUE MOBPEXKICHUI B YaCTH
3aIUTHl ¥ IPYTUX YacTel U MPOBEPUTH HOPMAJLHYIO pabOTy amnmapara ¥ ero (GyHKIIHIA.

* Ybenurech, 4TO HET HUKAKMX aHOMAJIMK B PETyJTUPOBKE TOJIBIKHBIX YaCTeH, 3a)KUMHBIC, YaCTH
U JIpyTUe YacTH HE MOBPEXKACHbI, KOTOPBIE BIUSIOT Ha padoTy.

* He ucnonp3yiiTe MalinHy, €ciid MyCK U OCTaHOBKA MEPEKIII0UaTe N He padoTatoT.

18. Xpanute MammHy JOKHBIM 00pa30M, KOTIa OH HE UCTIOIB3YETCH.

* XpaHHTE €ro B CYyXOM MECTE, HEJJOCTYITHOM JUISl JIETEM.

19. Mnsa oOmiero TEeXHUYECKOro OOCITYyKMBaHHs W PEMOHTa BBI3OBUTE AaBTOPH30BAHHOTO
TUCTPUOBIOTOPA.

* Ham nmpoayKT oTBe4aeT COOTBETCTBYIOLINM cTaHAapTaM Oe3onacHocTu. He nepenensiBaTh
MaIIHHY .

» UmeiiTe B BUIy, yTO M7 JIFOOOTO PEMOHTa HEOOXOAUMO OOpaTUTHCA K JUCTPUOBIOTOPY
WIM B HaIll OTAeN NMpoJax. Ecau peMOHT ocyIiecTBIsSeTCs] HEKBATU(PUIIMPOBAHHBIM ITEPCOHAIIOM,
paboTa Ha MaIIMHE MOXET NMPUBECTU K HECYACTHBIM CITy4dasiM WM TPaBMaM.

20. MamuHa Bcerzia A0JKHa ObITh MepeMellleHa IBYMs JTI0IbMU.

21. Bcerna paboTaiite ¢ JOCTAaTOYHBIM KOJIMYECTBOM CBETA.

* B npoTuBHOM cily4yae NprUBECTU K HECUACTHBIM CIIy4asiM WA TpaBMaM.



2. TexHnuyeckue XapakKTepUCTUKHU

DTa MalMHa JejlaeT KPyroBble KAHABKU B KOHIIE CTAJBHBIX TPYO , C TEM YTOOBI 00JIETIUTh
COOpPKY IMUIMHAPUIECCKON My(THI. DTO HICATbHBIA HHCTPYMEHT JJISI CTPOUTEIILHOW OTPaciu 1
CTpPOHTENbCTBA TpyOOmpoBoaoB. KaHaBKkM cleIaHHBIE IIA30BBIM POJUKOM , KOTOPBIH
BCTABJISIETCS THIIPABINYECKH BHYTPU TPYOBI , KOTOpasi, B TO K€ BpPEMs, MOIIEPKUBACTCS T10
HaIpaBJISIONTAM BUHTaM. MaIimHa oCHaleHa IByMsI BEpXHUMH POJUKAMHU U TPEMsI TOKapHBIX
BUHTaMH , KOTOPbIE MOTYT HaKaThlBaTh KaHAaBKU Ha CIEAYIOIHUE TPyObl (CMOTpU TaOJIHIly
1 , 9TOOBI YBUACTH MOIXOMSIIYI0 KOMOWHAIIMIO POJMKA U TOKAPHOTO BUHTA , KOTOPBIE OyAyT
HCIIOJIb30BAThCA B KAXKOM KOHKPETHOM CIIydae):

Ot 2 1o 2 1/2 nrovimMa B quameTpe

Ot 3 10 6 1IOHUMOB B TUAMETPE
Ot 8 10 12 nroiiMOB B JuaMmeTpe

5 // o
n #FE“
J - e ———
\ "
; R TR 3
N s ENERR
" \ \ ; e A
B 71
BN T ,
1 H . ¥
——-\\ % \ s ﬁ /,"f// \\\\
! N PN A 4 7 7 _]\ T b
.;J' ed 15; .
y(( i “1 i‘"'; ¢ \
o N
1 E(l‘!" b
oo ll
S

i
=

OcHOBHBIE KOMIIOHEHThI

1 KonTpraiika

2 YcraHoBo4Has raika

3 M'uapaBIryYeCcKuii UITUHIP
4 3anopHBIN KIIalmad MWIAHIpa
5 InaBaromui ciamsg

6 PoMKOBEBIN ciiaiig

7 PonukoBeIi Ba

8 [Iporektop

9 TokapHBIif BUHT

10 Kopmyc

11 OcHoBanue

12 Kopnyc BTynKu

.

13 JlepxaTemnnb

14 Tlepexntovaresnb ABUraTeNs
15 Kpsimka

16 Penyxrop

17 TpancnopTHas pyuka

N XapakTepuCTUKH

MakcuMalibHO pa3pelieHHbId quaMeTp 325 MM
MuHMManbHO paspeleHHsbli ruameTp 60 Mmm
MaxkcumanbHas TOJIIMHA TPYOKHU gomyckaercs 10 Mm
MakcumanbHoe padouee nasinenue 8000 kr
MakcumanbHOE THIPABINYECKOE JIaBJICHUE B IIWJIMH]IPE
40 Mma

EmkocTb MacisiHOTO Gaka 150 M

CxopocThb BpailleHus HIHeka 23 000poTOB B MUHYTY
Onektpudeckuid npurarens 1100 Bt

O6mmme pazmeps! (I*1I1*B) 910 x 450 x 910 mm

M Bec 170 kr

KM \

KM[_]

FR




3. lloaroroBka pato4yei 30HbI

Bri6epute pabouyto obnacts , T1e:

- EcTh mocratoyHo cBera.

- Tam HeT KUAKOCTEH, TAPOB WU MBUIN , KOTOPHIE MOTYT IIPUBECTH K BO3TOPAHHUIO.

- EcTb 3a3emiieHue.

- EcTb npsiMoii myTh K 3a3eMJICHHIO, CBOOOTHOM OT UCTOYHUKOB TEIljIa, MacJia, OCTPBIX WM
PEXYIIUX KPOMOK, KOTOPbIE MOTYT IMOBPEINUTH Kabeb.

- EcTb cyxoe MecTo 1Sl MalllMHbI ¥ ONIEpaTopa.

- EcTh poBHas MOBEPXHOCTB.

Ounctute pabouyro 30Hy Mepes] yCTaHOBKOH JIF0OOT0 YCTPOHCTBA.

Ouucture mMaco.

YcTaHoBUTE MalIMHY HA POBHYIO MOBEPXHOCTD.

Y6eaurech B TOM, 4T0 00pabOTKa KaHABOK MAIIMHBI M OTIOPHAs TpyOa yCTaHOBJICHBI

CTaOUJIIBHO.

[Tpukpenute Ar00ens B 3eMiie HUXKE MAIIMHBI U, UCIIONb3YS PETYIMPYEMBIM KPIOK, MPUKPETIUTE
6ont. [Ipukpenure omnopy TpyObl K OCHOBAHUIO C TIOMOIIBIO TpeX 00iTOB. OCMOTpUTE BEpXHUM
POJIMK W TOKApPHBIM BUHT , YTOOBl YCTAHOBUTH pasMep MPaBWIbLHO. YOeauTech B TOM, YTO
MallliHa, BaJl U ONopHas TpyOa uaeaabHO BeIpOBHEHBI. KOHIIBI TpyO HOMKHBI OBITH 00pE3aHbl MO/
npsAMbIM yriioM. Heo6Xoaumo ynanuTh Bce CBapHBIE MIBBI, TEPMETHKHU U IPYTHUE BHYTPCHHHUE WIIN
Hapy> KHbIE IIBHI 3aI0/UIUIIO B TpyOe Ha JUTMHE HE MEHee 55 MM C KOHIIa.

4. Coopka TpyoO

TpyObl TOJKHBI TOAEPKUBATHCS TIPU TIOMOIIIN OTIOPHI
TpyO.

Omnopa TpyOsI 10JKHA OBITH PAcTIONOKeHa Ha 3/4 JUTMHBI
TpyOBI OT KaHABOK.

OcnabpTe ppruard TOKapHOTO BUHTA (A), TOBEPHYB UX
IIPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH.

BosbmuTte BunTOBOE KOJieco (B), Bkitounte ero u
YCTaHOBUTE TPYOKY JJIs1 U3MEPEHUS HAKATKU.




OTtperynupyiTe BBICOTY TPyOBbI, 0OeCTiednBas MOJHOCTHIO TOPU30HTAIbLHOE TTosIoXKeHue . [Ipu
HEO0OXOMMOCTH UCTIONB3YyHTE CIUPTOBOM YPOBEHb. 3a0JOKUPYHTE TOANEPIKKY TPYyOBI IyTEM
MOBOPOTA phIYara Mo 4acoBOU CTpeske U 3aUKCUPYHUTE TIOJIOKECHHE.

5. [TogroroBka MamMHbI K padore

C y4eToM IepeMEHHBIX XapaKTePUCTUK TPYO U pa3IMUHbIX IPOU3BOAMTEIICH, UCTIBITAHNE
XKeneOOHaKaTKHM BCET/Ia JOJKHA BBIMOIHATHCS PH KaXKI0M BKIIFOUSHUH MAITUHBI WU TIPH
W3MEHECHHH pa3Mepa TPyOBbI.

DOYyHKUMOHUPOBAHHE YCTAHOBOYHOM raiiKM U KOHTPrauKu

[ar 1: Pacnonoxwute TpyOy Ha BeayiieMm Bainy. OCyIIECTBUTE KOHTAKT MEX]Ly BEPXHUM POJIHMKOM
u Tpy6oii. He naBure.




[ITar 2: [ToBepHHUTE YCTAHOBOYHYIO FAalKy O KOHTAKTa C THAPABINYECKUM HUIUHIPOM.

PSSt ERT BT

[IIar 4: [IpuHATH K CBEICHUIO TTO3UIINHN KaTMOPOBKH: BepTuKaibHas (15), ropuzonTtansHas (0)




[llar 5: 3akpenure rayOouny kanaBku. Hampumep, mis 4" rmyouna 2.11mm. OTBenuTe Hazan
YCTaHOBOYHYIO Taiiky 2.11mm no BepTukaibHOM mikane. Kaxmas cTpoka KpyroBOHM IIKabl
skBuBajieHTHA 0,1 MM.

[Iar 6:

[ar 7: ITocne 6:10kupoBKU yOeauTech, 4TOObI PACCTOSIHUE MEKIY YCTAaHOBOYHOM rafikoi u
TUIPABINYCCKAM HAIMHAPOM ObUTO 2.11 MM.

10



[ITar 8: 3anycTuTe MalIMHy, OTTIHUTE BEPXHUHN POJIUK, HACKOJIBKO 3TO BO3MOXHO, 3aKpPOMTE Ha
LWIMHPE OTCEKAIOIMI KanaH U HauMHalWTe HakauyuBaTh. Hacoc mo3BoJsieT HEMPEPHIBHO
Bpalath TpyOy npu Kaxaoil onepauuu. Koraa ycranoBouHas raiika KacaeTcsi THIPABINYECKOTO
HWINHAPA HE BO3MOKHO OCTAHOBHUTH MAIIIUHY JI0 T€X IMOp , TOKa TpyOa HE MOBEPHETCS TpU

pa3a. OcTaHOBUTE MallIMHY, OTKPOWTE KJIalaH Ha [UJIUHAPE, YTOOBI OCBOOOINUTH THAPABIUUYECKHI
HWIMHIP U U3BJIEKUTE TPYOYy.

6. PadoTa ManiMHbBI

IKCILUIYyATANMA KAHABOK MAalIUHBI

TonmuHa cTeHKH TPyOBbl HE NOJKHA MPEBHINIATh YKa3aHHbIE MaKCHUMallbHbIE 3HaueHus. Kiamnax
Ha LUWJIUHAPE 3aKPBIT, Bpalllas M0 YaCOBOW CTpEJKE, HaXXMUTE BBIKIIIOYATEIb M 3allyCTUTh Ha
MaIlliHE XOJIOCTOM XOJ, 4TOOBl yOeaWThCs, YTO OHa padotaer mnpaBuiabHO.  OKazarh
JaBJICHWE Ha BBIXOJE Ha pyuyke Hacoca, YyToObl cenaTh HadallbHYIO KaHaBKy. IIpopormkaiite
MEJJIEHHO, MO3BOJIsIs , YTOOBI TpyOa jAenana OJIMH MOJHBIA 000pOT IJsl KaXKJIOTO IMOJIHOTO X012
pYyKOSTKH Hacoca. Ecnu TpyOa HauMHAET BBIXOJUTH U3 TOKAPHOTO BHHTA, OCTAHOBUTH MAIINHY U
MpPOBEpUTh MOHTaX TpyObl. Korma ycraHoBodHas Taiflka BCTYMaeT B KOHTAKT C KOPITyCOM
MalllMHbl - CHENaTh JiBa MOJHBIX 000pOTa, YTOOBI BBIPOBHATH TyOuMHY KaHaBkU. OTKpoiiTe
KJIalaH [UJIUHApPA TOBOPOTOM IMPOTHB YacCOBOW CTPENKH , OCIAOJSAs BEPXHUN POJUK , YTOOBI
0CBOOOUTH TPYOYy.

[IpoBepbTe nUaMeTp KaHABKH TEpel MPOBEICHHWEM ONEpAIMid C TMOCIECAYIONMMU KaHaBKaAMHU.
JlnameTp KaHaBKHU JOJKEH ObITh M3MEPEH C MOMOILBIO0 JIEHTHI. s TOro, 4TOOBl YMEHbBIIUTH
auaMeTp KaHaBKM (yBEJIMYEHUE TIyOMHBI KaHaBKH), MOBEPHYTh YCTAHOBOUHYIO T'ailKy Ha OJIMH
3HaK BjeBO. Jlyig TOro, 4roObl yBEIMYUTH AMAMETP KaHABKH (YMEHBIIMTH TTyOMHY KaHaBKH),
MOBEPHYTh YCTAHOBOYHYIO TailKy Ha OJMH 3HAK BOpaBo. YTOObI 3aUKCHpPOBATH MOJOKEHUE
3aKpenuTe PEryIupoOBOYHYI0 KOHTPraiky.

11



[Ipu Hape3aHWM KaHaBKU Ha JUTMHHBIX TpyOax, HMCIOJIb30BaTh CTAOWIM3aTOpP TPYOBI IUIsI TOTO,
9TOOBI TpyOa HE BUOpHpOBaja U3 — 3a KoJIeOaHUH , KOT/Ia OHA BPAIIAETCs, U 0OECIICYHTD , YTOOBI
MallliHa YCTaHOBJIEHA YCTOMYHMBO M3-3a BeCca CaMOil TpyOHI.

Eciu BBl HE ucHoib3yere cTabmim3atop s TPyObI, MOXKET OKa3aThCS TPYIHO MPOHU3BOJUTH
COOTBETCTBYIOIIUE KEJIOOKU WJIM anmapar MOTYT ObIThb MOBPEXKIEH U MPUBECTU K HECYACTHBIM
CIIy4asiM WIH TpaBMaM.

HakaTtku co cTaduan3aTopom

He wucnonp3yiite crabunusarop ¢ TpyOkamum 200 MM unum MeHee. Bamr mamerr MoxeT OBIThH
MoJaBJIeH Bpamarmnmmucs dactamu. Ilociae Toro , kak crabwimszaTtop OBLT HACTPOCH IS
KOHKPETHOTO JHMaMeTpa W TOJIIHWHBI CTCHKHM HE TepeHacTpamBarh ammapar. [lomecture TpyOy
TakKuM 00pa3oM, 4TOOBl OHa ObLIa BHIPOBHEHA M BCTYIMAeT B KOHTAKT CO CTAaHKOM KPOMKOM.
Okazarh maBjeHUE BHHU3 110 HAIIPABJICHUIO HA PydYKe HACOCa, M TIEPEMECTUTE BEPXHUMU POJIHK 0
KOHTakTa ¢ TpyOoi. [loBepHUTE KOJIECO, YTOOBI MEPEMECTHTHh POJIMK CTAaOMIM3aTOpa BHU3 [0
KOHTaKTa ¢ BHEIIHUM JuaMeTpoM TpyOsl. Ilocie Toro, kak ctaOmimM3aTop BCTYIHJI B KOHTAKT C
Hapy>KHBIM JIHAMETPOM TPYOBI, 3aTIHYTh €ro Ha TOJHBIM 00OPOT W 3aKPENHUTh (DUKCUPYIOIINN
BHHT , YTOOBI YMEHBIIINTH BUOPAITHIO.

Q

3ameHna BajIKoOB

YuuteiBas, 4TO TeOMETpUs TPYNIbl BaJKOB ONPEAEIAET pa3Mepbl KaHABOK, OIPEIEICHHBIE
HAa0OpbI POIMKOB 00s3aTeNbHBIC NI 3amoidHEeHHs (cM Tabiuiy 1) ans HakaTKU B Pa3iIMUYHbIX
TpyOax ot 2 g0 12 mroiimoB. Ilepen 3ameHol yoenuTech , YTO MallliHA OTCOSIUHEHA OT CETU U
BBITIOJTHUTE CIEAYIOIINE NCUCTBUSA:

VY nanenue TOKapHOro BUHTA!

CHATB raiiky.

VY nanurte TOKapHbIM BUHT.

VY nanenue BEpXHETO POJIMKA:

[TogHATh BeCh ciaiij], OTKpbIBas KJalaH [HJIWHIPA TOBOPOTOM MPOTUB YACOBOM CTPEJIKH.
OcnabbTe KpeneKHbIil BUHT U CHUMUTE BaJl POJIMKA U BEPXHUI POJIHK.

Y cTaHOBKa BEPXHETO POJIUKA:

B MoaHOCTBIO MOAHATOM IOJIOKEHUU BCTABUTh HOBBIA BEPXHUM POJMK M BECH POJMKOBBINA Baj
yepes3 MOAIIMITHUKN U BEPXHUUN POJIUK.

3aTSIHYTh KPEIEXKHBbI BUHT.

YcraHoBKa TOKapHOTO BUHTA:

Y cTaHOBUTE HOBBIN TOKAPHBI BUHT B OCHOBAHHUE.

[1a3uk TOKapHOTO CTaHKa BUHTA COBMECTUTH C IITU(TOM OCHOBHOTO BaJia.

TBepno 3adukcupoBaTh TOKAPHBIN BUHT KOHTPraiikou.

12



[IpaBrIIbHOE MO3ULIMOHUPOBAHNUE MEXKY BEPXHUM POJIMKOM U BUHTOM TOKAPHOI'O CTAHKA:
OcnalbTe 1Ba BUHTA Ha CJIaliIe ¥ MOBEPHUTE PETYIUPOBOUHBIN Bajl sl IEPEMEIICHUS POJIUKA

CKOJIBKCHHMSI BIIEpe.T / Ha3al.

[TomecTuTe ponuk ciai NpaBUIbHO C TOKAPHBIM BUHTOM.

3aTsAHYTh J1Ba BUHTA Ha claije.

Bounb11oit BepXHUi BajloK Mapbl K O0JIBIIOMY TOKAPHOMY BUHT Ha paccTOSIHUU 19MM.
MarneHbKkuil HUKHHI BaJIOK Mapbl K HEOOIBIIOMY TOKAPHOMY BHHTY Ha paccTostHuM 15.88mm.

Hapy:xHEBIi1 guameTp TpyOs! (MM)

AR
l
l»

~Aar— 7 - . =
A

5

—— 4‘.; s

13



Bepxuuii Pasmep Homunaneneii | Hapyxubeii | A+ B+ |C+ HwxHuii tuamerp

T || e | 05 | 05 |05 | ——samm
(M) (i) | (mm) | (van) Max (MM) | Min (Mm)

N 2” (DIN2440) 60 1588 | 874 | 165| 57.15 56.77

2-1/2” 76 1588 | 8.74 | 108 | 72.26 71.80

3” 89 15.88 | 8.74 | 198 | 84.94 84.48

4” 108 15.88 | 8.74 | 211 | 103.73 103.22

4” 114 15.88 | 8.74 | 211 | 110.08 109.57

5” 133 15.88 | 8.74 | 211 | 129.13 128.62

Cpommi | Cpoma 5” 140 15.88 | 8.74 | 211 | 135.48 134.97
6” 159 15.88 | 8.74 | 216 | 153.21 152.45

6” 165 1588 | 8.74 | 216 | 160.78 160.22

6” 168 15.88 | 8.74 | 2.16 | 163.96 163.40

8” 219 19.05 | 11.91 | 2.34 | 214.40 213.76

S 10” 273 19.05 | 11.91 | 2.39 | 268.28 267.59
127 325 19.05 | 11.91 | 2.77 | 318.29 317.53

Tabnuua Ne1

/. IlpexynpexaeHnsi 1 PeKOMEHIAUN JJISI HAKATKHA

Bbl 101KHBI OBITH 3HAKOMBI CO CTPYKTYPOM MaIlIMHBI, €¢ (QYHKUUSAMU, ABUraTeNIeM U CUCTEMOMN
cMazku. Ilpounraiite WHCTpyKOHMIO mepen HadaioMm paOoTel. [lepen BKIIFOUCHHWEM CTaHKA
N00aBUTh Macjio , KaKk YKa3aHO B PYKOBOACTBE. YOEAWTECh , YTO TMAPABIMYECKUN LIAIUHIP
MOJIOH Macina. J[BuraTenb JOJKEH OBITh MOJKIIOYEH MPaBHIbHO. BepXHUN pOJIMK M TOKapHBIN
BUHT JIOJKEH OBITh COOTBETCTBYIOIIMM 00pa3oM BBIOpaHbl B COOTBETCTBUHU ¢ Tabmueil 1 , 4Toobl
o0ecneunTs ONTUMalIbHYI0 Haceuky. CranbHble TpyObl JOJKHBI UMETh 00a KOHLIA NPaBUIbHON
(dbopmbl 1 00pabOTaHHYIO MOBEPXHOCTH 10 Hadana paboThl. Eciau TpyOa BBIXOAUT W3 TOKAPHOTO
BUHTA - YBEJIMYMBAIOT CTEMEHb 3a)KaTHs TPyObl. B ciiyuae HakaTKu CTalbHBIX TPYO OOJBIIOrO
auaMeTpa (UKCUPYIOT 4YeThIpe ONOphl MAIUWHBI, a TAaKXe TpPU OINOPHBIE HOI'M Ha
3€MJIIO TIpU MTOMOILM BUHTOB. B cilyyae HakaTku B CTalbHBIX TPYO OOJBIIMX TUAMETPOB (CBBIILIE
165 mm), TpyOka MOKET MPOU3BOJIBHO KavyaThCsl B MPOLIECCE HAKATKU M J1a)Ke MOYKET MPUBECTH K
HEUCHPABHOCTH. JlJI1 TOro 4toObl pemMTh 3Ty MPOOJIEMY MOYKHO 3aKa3aTh B KAuecCTBE OILUHU
cTabunuzarop TpyoOsl.

14



8. MHCTPYKIMH 10 TEXHUYECKOMY 00CITyKMBAHUIO

Y6eaurech B TOM, 4TO anmapar OTCOEIMHEH OT CETU MEepe/1 MPOBEACHUEM TEXHUYECKOTO
00CTy>KUBaHUS WA KOPPEKTUPOBKHU.

I'unpaBnuueckuii ypoBEHb KUAKOCTH:

OcnaGuTh KpBIILIKY HAMOJIHEHUS , YTOOBI 100aBUTh THIPABIMYECKOE MACTO (YJAIUTh BCIO IPS3b B
OJIM30CTH OT KPBIIIKK HanosiHeHus). [lepen noGaBneHrneM Macia OTKpYTUTE CIIMBHOM BUHT. Eciu
BbI XOTUTE OYUCTUTH BECh THAPABINYECKUI LIUIHHIIP U3 OCHOBHOTO OJIOKA OITyCTUTH CJIai]] B
HIDKHEE TI0JI0’KEHUE, 0CJIa0UTh BUHTHI 3aKpeIyIeHHbIE Ha rmopieHb ¥ 10 BUHTOB U3 celljia Hacoca.
Cwma3sbiBaHuME:

JlyGpukatop uist pOJIMKOBOTO Bajia IOJKEH ObITh CMa3aH OJIMH pa3 B MECSALl U KaX/Iblii pa3 npu
3aMeHe KOMIUIEKTa POiauKoB. [lo0aBbTe cMa3Ky B MOAIIMITHUKY IPU UX MTOBTOPHOU COOpKE.
O06cayxuBaHue U PEMOHT

Texnnueckoe 00CTyKUBaHHE U PEMOHT MAIIIMHBI IOJKEH MMPOBOUTHCSA KBATH(PUIIUPOBAHHBIMU
cneruaniucramMu. Eciu MammHa He paboTaeT MpaBUIIbHO, 00PAaTUTECH B CIICIIUAIM3UPOBAHHBIN
cepBucHbIi ieHTp Rothenberger.

9. T'apanTuiinble 00513aTEILCTBA

Komnannss ROTHENBERGER  obecneunBaer  rapantuifHoe  00s3aTe€lIbCTBO  Ha
ANEKTPOTHUAPABINYCCKUAN CTAHOK JJI HAKaTKH KeJI00KoB Ha craibHbeIX Ty0ax ROGROOVER 2 -
12" Ha cpok 12 mecsueB, HauMHas C JaThl TPOJAXH (AJ11 TOATBEPKACHHUSI HEOOXOAUMO HAJINYUE
yeka uiau HakjagHoi). [loBpexneHus, BbI3BaHHBIE €CTECTBEHHBIM M3HOCOM, MEPErpy3KOl Win
HENPABWIBHOM JKCIUTyaTalle CTaHKa, HE IMMOKPBIBACTCS HACTOAIIEH TapaAHTUEH.

Ha Bce ocTanbHbIe TOBPEKICHUS TAPAHTHS HE PACTIPOCTPAHSICTCS.

15



\J ! OTHENBERGER



S/N | Name Code S/N | Name Code
1 Nameplate 88730 01 35 | Oil pump assembly 8873035
2 Loo p 8873002 36 | Hexagonalscrew M5x16 8 8 73036
3 | Safety cover 8873003 38 | Piston fixed ring screw 8873038
4 | Slotting screw M5x8 8873004 39 | Hexagonal screw M6x30 8873039
5 Slo tting screw M5x16 88 73005 40 | Screw flxedring 8873040
6 Cable quick connector 8873006 41 | AdJust screw 88730 41
7 Reduction motor 750W 8873007 42 | Hexagonal headtap bolt M10x49 8873042
8 Hexagaal nut C levd M10 8873008 43 | Guide rall bar 8873043
9 | Spring washer 10 88 73009 44 | Hexagonal screw M10x20 8873044
10 | Flat w asher A level 10 88 73010 45 | Hexagonal screw M5x10 88 73045
11 | Bolt M 10 x60 8873011 46 | Hexagonal fasten screw M10x30| 88730 46
12 |BoltM 10 x75 8873012 27 | Shide 8873047
13 | Support foot 8873013 48 | Feather key 8873 048
14 | Hexagaal screw M10x25 8873014 49 | Roller frame 8873049
15 | Base 8873015 50 | Pinchroller shaft 88730 50
16 | Jockeypulleyholderassembly | 8873016 51 | Oil cup M10x1 887 3051
17 | Electnc I1nk 8873017 52 | P1nch roller 8873052
18 | Intermediate link 8873018 53 | Needle bearing 4084105 8873053
19 | Shaftlink 8873019 54 | Powe r heanng safety cover | 8873054
20 | Hexagaal screw M6x12 8873020 55 | Hexagonal screw M10x50 88730 55
21 | Rear cover 8873021 56 | Booster bloosk 88 73056
22 Ro lle r bearing 32010 8873022 57 | Tool box 88 73057
23 | Main shaft 8873023 58 | Platf orm support blok 88 73058
24 | Flat key 8x25 8873024 59 Grip 8873059
25 | Flat key 6x30 8873025 60 | Hexagonal screw M10 x25 8873060
26 | Bushlng 080 8873026 61 | AC contraltor 8873061
27 | United head 8873027 62 | Thermal protector 8873062
28 ] Bushing 075 8873028 63 | Foot switch 8873063
29 | Needle bearlng 4074109 8873029
30 | Plane needle bearing 889 109 | 88 73030
31 | Fore cover 8873031
32 | Knurl wheel 8873032
33 | Main shaft fastening nut 8873033
34 | Hexagaal screw M10x35 8873034

\ .. ! 'OTHENBERGER




\.,/OTHENBERGER



S/N | Name Code S/N | Name Code
1 Cross ot ccutersut head mw M5x10] 8873201 35 | The new oil pump screw 8873235
2 Bead flange 8873202 36 [ Handle limit nails 8873 236
3 Limit locklng nut 8873203 37 | Hexagonal screw M6x30 8873237
4 Limit mut 8873204 38 | New cone valve 8873238
5 | 819spnng 8873205 39 | New safety valve spring 8873239
6 Safe ty valve bulk head 8873206 40 | New safety valve screw 8873240
7 Universal O -ring rubberD15X1 9 | 8873207 41 | UniversaD-ring rubber D10x19 8873241
8 Cylinder cover 8873208 42 | New safety valve blank cap 8873 242
9 Fore cover 24X1.5 8873209 43 | Universal 0- nng rubber D8X1.9 8873243
10 | Universal 0 -ringrubber D24x2.4 | 88732 10 44 10 11 d rain stooper 8873244
11 | Y-type pistonring d22XD28X5S | 8873 211 45 | Connectlng plate 8873245
12 | Unrversal O -ringrubber D85x3 1] 8873212 46 | Handle seat 8873 246
13 | Unrversal O -ringrubber D50X3S| 88732 13 47 | Sha ft circlip 8873247
14 | Cylinder 8873214 48 | Pin roll 8873248
15 | L1mit plston 8873215 49 | Handle 8873249
16 | Tank 88 73216 50 | Pump body 8873250
17 | Y-typep tonrimg Und48X63X10 8873217

18 | Small piston nng 8873218

19 | Scraper seal 8873219

20 | Fore cover D16X1 8873220

21 | V1to n 0 -nng 16X24 88732 21

22 | Hexagonal cylinder cover 8873222

23 | Copper backlng 028X 022X1mm | 8873223

24 | Steel ball 06 8873224

25 | Cooper backing 012X07X1 mm| 8873225

26 | Reller valve screw 8873226

27 | Unlversal O -ring rubber D11X19 | 8873227

28 | Fore cover D11X1 8873228

29 ] Relle fvalve nut 8873229

30 | Relle fvalve handle 8873230

31 | Elastic cylindr 1cal pin 03X20 8873231

32 | Oloutlet valve spiing 8873232

33 | Cylinder clamping screw sets] 8873233

34 | Steel ball 09 8873234

\ .. ! 'OTHENBERGER




S/N | Name Code
1 Outler hexagonal nut M14 8873301
2 Plain washer C-014 8873302
3 Guide roller safety cover 8873303
4 Gasket 8873304
5 Guide roller 8873305
6 Guide roller shaft 8873306
7 Guide block 8873307
8 Hexagonal screw M 10x20 8873308
9 Roller frame 8873309
10 | Hexagon socketset withcone M6x8 | 8873310
11 | Handwheel 8873311

12 | Nut M14 8873312
13 | Screw slider 8873313

14 | Hexagonal screw M8x35 8873314

15 | Knurling locking screw 8873315

16 | Hexagon socketset screws with cone M58 | 8873316

17 | Cover 8873317

\._!OTHENBERGER



20wy

(

"

i)

& jeo ol

it

S/N | Name Code
1 Hexagonal bolt M10x25 8873101
2 Spring washer 10 887 3102
3 Flat washer A level 10 887 3103
4 Triangle bracket 8873104
5 St opp ing block A 8873105
6 Bracket pipe 8873106
7 Gu ide colum n 8873107
8 Hexangular bolt M8x20 8873108
9 Bolt M10x30 8873109
10 | Stopping block B 8873 110
11 | Tighten screw 8873111
12 Adjust screw cap 8873112
13 Handle 8873113
14 | C-type cross screw M8x10 8873114
15 | Triangle bracket base 8873115
16 | Bearing 6205 8873116
17 | Bearing retainer ring 8873117
18 Chock 8873118

\_!'OTHENBERGER




ROTHENBERGER Worldwide

Germany ROTHENBERGER Werkzeuge GmbH
IndustriestraBe 7 « D-65779 Kelkheim/Germany
Tel. +49 6195 /800 -1« Fax + 49 61 95/ 800 - 84 00

info@rothenberger.com « www.rothenberger.com

ROTHENBERGER Produktion GmbH
LilienthalstraBe 71 - 87 « D-37235 Hessisch-Lichtenau
Tel. + 4956 02/9394 -0+ Fax + 49 56 02/ 93 94 36

ROTHENBERGER Australia Pty. Ltd.

Unit 12 « 5 Hudson Avenue « Castle Hill « N.S.W. 2154
Tel. +612/98997577 « Fax + 612/98 9976 77
rothenberger@rothenberger.com.au
www.rothenberger.com.au

ROTHENBERGER Werkzeuge- und Maschinen
Handelsgesellschaft m.b.H.

GewerbeparkstraBe 9 « A-5081 Anif near Salzburg

Tel. +43 6246 /7 2091-45 « Fax + 43 6246 /7 20 91 -15
office@rothenberger.at « www.rothenberger.at
ROTHENBERGER Benelux bvba

Antwerpsesteenweg 59 « B-2630 Aartselaar

Tel. +323/8772277 «Fax+323/8770394
info@rothenberger.be « www.rothenberger.be

ROTHENBERGER do Brasil Ltda.

Rua marinho de Carvalho, No. 72 - Vila Marina

09921-005 Diadema - Sao Paulo - Brazil

Tel. + 55 11/ 40 44 47-48 « Fax + 55 11 / 40 44 50-51
vendas@rothenberger.com.br « www.rothenberger.com.br

ROTHENBERGER Bulgaria GmbH

Boul. Sitniakovo 79 « BG-1111 Sofia

Tel. +359/2946 1459 « Fax +359/29 46 12 05
info@rothenberger.bg « www.rothenberger.bg

Chile ROTHENBERGER S.A., Oficinas en CHILE
Merced# 32-Oficina 63-Santiago Centro
Santiago - Chile
Tel. +569/2996879 « +562/417 9130
Fax + 56 2 /4 17 91 30 « ventas.chile@rothenberger.es

ROTHENBERGER China

D-4, No. 195 Qianpu Road, East New Area of Songjiang
Industrial Zone, Shanghai 201611, China

Tel. + 86 21/ 67 60 20 77 « + 86 21 / 67 60 20 61
Fax + 86 21 / 67 60 20 63 « office@rothenberger.cn

ROTHENBERGER CZ, nar~adi a stroje, spol. s.r.o.
Lnar~ska 907 /12 « 104 00 Praha 10 - Uhr “in~eves

Tel. + 4202 /71730183 «Fax +4202/67 310187
info@rothenberger.cz « www.rothenberger.cz

ROTHENBERGER Scandinavia A/S

Faborgvej 8 « DK-9220 Aalborg Ost

Tel. + 4598/ 15 75 66 « Fax + 45 98 / 15 68 23
roscan@rothenberger.dk

ROTHENBERGER France S.A.

24, rue des Drapiers, BP 45033 « F-57071 Metz Cedex 3
Tel. +333/87749292 « Fax +333/87749403
info-fr@rothenberger.com

ROTHENBERGER Hellas S.A.

Agias Kyriakis 45 « 17564 Paleo Faliro « Greece
Tel. +30 210 94 02 049 « +30 210 94 07 302/3
Fax +30 210 94 07 322

ro-he@otenet.gr « www.rothenberger.gr

ROTHENBERGER Hungary Kft.

Gubacsi Ut 26 « H-1097 Budapest

Tel. +36 1/3 47 -50 40 « Fax + 36 1 /3 47 - 50 59
mail@rothenberger.hu

India ROTHENBERGER India Private Limited
B-1/D-5,Ground Floor
Mohan Cooperative Industrial Estate
Mathura Road, New Delhi 110044

Australia

Austria

Belgium

Brazil

Bulgaria

China

Czech

Republic

Denmark

France

Greece

Hungary

Mexico

Netherlands

Poland

Portugal

Singapore

South Africa

Spain

Switzerland

Turkey

UAE

UK

USA

LUSSES

Tel. +9111/41 69 90 40, 41 69 90 50 « Fax + 91 11/ 41 69 90 30

contactus@rothenbergerindia.com

ROTHENBERGER lIreland Ltd.

Bay N. 119, Shannon Industrial Estate

IRL-Shannon, Co. Clare

Tel. + 353 61/ 47 21 88 » Fax + 35 3 61/ 47 24 36
rothenb@iol.ie

Italy ROTHENBERGER ltaliana s.r.l.
Via G. Reiss Romoli 17 - 19 « 1-20019 Settimo Milanese
Tel. + 39 02/ 33 50 601 « Fax + 39 02/ 33 50 0151

rothenberger@rothenberger.it « www.rothenberger.it
ROTHENBERGER S.A. Sucursal México

Ireland

Romania

Bosques de Duraznos No. 69-1101

Col. Bosques de las Lomas « México D.F. 11700
Tel. + 52 55/ 55 96 - 84 98

Fax + 52 55 / 26 34 - 25 55

ROTHENBERGER Nederland bv

Postbus 45 « NL-5120 AA Rijen

Tel. +31161/293579 « Fax +31161/29 3908
info@rothenberger.nl « www.rothenberger.nl

ROTHENBERGER Polska Sp.z.0.0.

ul. Annopol 4A « PL-03-236 Warszawa

Tel. +48 22 /213 59 00 « Fax + 48 22 /213 59 01
biuro@rothenberger.pl « www.rothenberger.pl

SUPER-EGO TOOLS FERRAMENTAS, S.A.

Apartado 62 - 2894-909 Alcochete - PORTUGAL
Tel. +35191/930 64 00 « Fax + 351 21/234 03 94
sul.pt@rothenberger.es

ROTHENBERGER Asia Pte. Ltd.

147 Tyrwhitt Road

Singapore 207561

Tel. + 65/ 6296 - 2031 « Fax + 65 / 6296 - 4031
sales@rothenberger.com.sg « www.rothenberger.com.sg

ROTHENBERGER-TOOLS SA (PTY) Ltd.

P.O. Box 4360 « Edenvale 1610

165 Vanderbijl Street, Meadowdale Germiston
Gauteng (Johannesburg), South Africa

Tel. +27 11/3 7296 33 » Fax + 27 11/3 72 96 32
info@rothenberger-tools.co.za

ROTHENBERGER S.A.

Ctra. Durango-Elorrio, Km 2 « E-48220 Abadiano (Vizcaya)
(P.O. Box) 117 « E-48200 Durango (Vizcaya)

Tel. +3494/6 210100 « Fax + 3494/ 6 21 01 31
export@rothenberger.es « www.rothenberger.es

ROTHENBERGER (Schweiz) AG
Herostr. 9 « CH-8048 Ziirich

Tel. + 41 44/ 435 30 30 « Fax + 41 44 / 401 06 08
info@rothenberger-werkzeuge.ch

ROTHENBERGER Tes. Alet ve Mak. San. Tic. Ltd. Sti
Poyraz Sok. No: 20/3 - Detay Is Merkezi

TR-34722 Kadikoy-Istanbul

Tel. + 90 / 216 449 24 85 pbx « Fax + 90 / 216 449 24 87
rothenberger@rothenberger.com.tr

ROTHENBERGER Middle East FZCO

PO Box 261190 « Jebel Ali Free Zone

Dubai, United Arab Emirates

Tel. + 971/ 48 83 97 77 « Fax + 971 / 48 83 97 57
office@rothenberger.ae

ROTHENBERGER UK Limited

2, Kingsthorne Park, Henson Way

Kettering « GB-Northants NN16 8PX

Tel. +44 1536 /3103 00 « Fax + 44 15 36 / 31 06 00
info@rothenberger.co.uk

ROTHENBERGER USA LLC

4455 Boeing Drive; USA-Rockford, IL 61109
Tel.+1/8153977070 « Fax+1/8 153 97 82 89
www.rothenberger-usa.com

ROTHENBERGER USA Inc.

Western Regional Office « USA-955 Monterey Pass Road
Monterey Park, CA 91754

Tel. +1323/268 1381 « Fax + 1323/ 26 0497

ROTHENBERGER Agency

OLMAX
'1“1’%%%’(‘)’%35@3 Uliza, Dom 25, Str. 13

Tel. +7/09 57 92 59 44 « Fax +7/09 57 92 59 46
olmax@olmax.ru « www.olmax.ru

RO-WALT Utilaje SRL

Str. 1 Mai 2A

R0O-075100 Otopeni-Bucuresti, llifov

Tel. +40 21/3 50 37 44 « +40 21/3 50 37 45
Fax +40 21/3 50 37 46
office@rothenberger-romania.ro

www.rothenberger.com


mailto:info@rothenberger.com
http://www.rothenberger.com/
mailto:rothenberger@rothenberger.com.au
http://www.rothenberger.com.au/
mailto:office@rothenberger.at
http://www.rothenberger.at/
mailto:info@rothenberger.be
http://www.rothenberger.be/
mailto:vendas@rothenberger.com.br
http://www.rothenberger.com.br/
mailto:info@rothenberger.bg
http://www.rothenberger.bg/
mailto:ventas.chile@rothenberger.es
mailto:office@rothenberger.cn
mailto:info@rothenberger.cz
http://www.rothenberger.cz/
mailto:roscan@rothenberger.dk
mailto:info-fr@rothenberger.com
mailto:ro-he@otenet.gr
http://www.rothenberger.gr/
mailto:mail@rothenberger.hu
mailto:info@rothenberger.nl
http://www.rothenberger.nl/
mailto:biuro@rothenberger.pl
http://www.rothenberger.pl/
mailto:sul.pt@rothenberger.es
mailto:sales@rothenberger.com.sg
http://www.rothenberger.com.sg/
mailto:info@rothenberger-tools.co.za
mailto:export@rothenberger.es
http://www.rothenberger.es/
mailto:info@rothenberger-werkzeuge.ch
mailto:rothenberger@rothenberger.com.tr
mailto:office@rothenberger.ae
mailto:info@rothenberger.co.uk
http://www.rothenberger-usa.com/
mailto:contactus@rothenbergerindia.com
mailto:rothenb@iol.ie
mailto:rothenb@iol.ie
mailto:rothenberger@rothenberger.it
http://www.rothenberger.it/
mailto:olmax@olmax.ru
http://www.olmax.ru/
mailto:office@rothenberger-romania.ro
http://www.rothenberger.com/

